

结合实际 突出重点

力求党风廉政建设取得新成效

□ 黄成模

面对海南国际旅游岛建设的新形势,如何充分发挥工商职能作用,更好地服务海南发展大局,笔者认为必须认真反思海南工商干部队伍的现状和存在问题,结合实际,突出重点,用铁的纪律抓队伍,用铁的手腕管市场。全力推进党风廉政建设和反腐败工作的扎实开展,努力打造一支政治、业务、作风“三个过硬”的工商干部队伍,为服务国际旅游岛建设提供有力的保障。

以队伍建设为抓手,服务海南国际旅游岛建设发展大局

服务国际旅游岛建设,是工商部门工作的第一目标和责任,是全省工商行政管理工作重中之重。确保服务国际旅游岛建设的各项工作落到实处,关键是要把工商队伍建设好,增强队伍建设的危机感、紧迫感和责任感,下决心全面清除队伍中存在的与国际旅游岛建设发展不适应、不相符的障碍因素。

(一)加强工商队伍建设,是工商系统政治思想建设的需要。长期以来,工商干部队伍不同程度地存在着放松政治思想建设,重业务轻学习的现象,理想信念产生偏差,宗旨意识淡薄,政治敏感性差,责任心和事业心不强,少数工商人员吃拿卡要。对此,近年来我们深入开展了有理想、有责任、有能力、作风好、口碑好、形象好的“三有三好”主题教育,重塑理想信念、职业道德和职业操守,取得了明显的效果。但面对新形势、新任务,我们必须进一步反思工商队伍政治思想建设存在的严重不足,用发展的眼光去查找与党和人民期望的目标之间的差距,从更高的标准审视履行市场监管职能存在的过失,否则服务海南国际旅游岛建设就会变成一句空话。因此务必通过理论武装、强化培训、教育整顿等有效手段,加强队伍建设,推动工商事业发展上新台阶。

(二)加强干部队伍建设,是工商系统工作作风和纪律建设的需要。当前工商队伍在工作作风和纪律建设中存在的突出问题,就是仍然不同程度地存在着组织纪律观念淡化,懒散松懈,松松垮垮,不请示不报告,办事拖拉,效率低下;仍然存在好大喜功,急功近利,心态浮躁,贪图安逸,玩风过盛等不良习性。必须狠抓队伍建设,大张旗鼓地开展治庸、治散、治乱,不断提高办事效率、服务质量,才能重塑工商形象。特别是,反思

以班子建设为关键,落实党风廉政建设“一岗双责”

各级工商部门一把手肩负着党风廉政建设第一责任人的政治职责,必须抓住“三个关键”,搞好“四个关系”,把握“五个坚持”。

(一)紧紧抓住“三个关键”。各级领导班子成员要切实履行一岗双责,切实抓好本单位党风廉政建设,推动工商行政管理工作上水平,要紧紧围绕“三个关键”,关键从勤奋入手,关键从细节做起,关键从平常抓起。只有勤奋努力,才能练出真本事;只有细心严谨,才会少出差错;只有从严要求,才是对干部真爱护。党风廉政建设贯穿于工商工作全过程,工作中任何一个薄弱环节出问题,就会波及全系统。所以,抓党风廉政建设工作要下苦功夫,不怕麻烦,

以队伍建设为抓手,服务海南国际旅游岛建设发展大局

以班子建设为关键,落实党风廉政建设“一岗双责”

以队伍建设为抓手,服务海南国际旅游岛建设发展大局